
令和２年度日吉台学区自治連合会第９回定例役員会会議録 

日時：２０２１年３月２０日（土）１９：００～２１：１０ 

場所：日吉台市民センター大会議室 

 

１. 会長挨拶 

 今年度は新型コロナウィルス感染防止の観点から事業ができませんでしたが、見通しの立ちにく

い活動でした。反省すべきところは反省をし、問題の洗い直ししたりし、来期につなげていきたい

と思います。日吉台学区の課題が出てきそうです。来期はその課題に対して情報を共有しながら取

り組んでいきます。４月の総会で任期の終わる役員の皆様お疲れ様でした。１年間ありがとうござ

いました。新たに役員なられる予定の皆さん宜しくお願いします。 

２. 来 訪 者 

  体育振興会 上嶋会長より体育振興の名称変更を予定している（総会に提案する）ことの報告。 

   体育振興からスポーツ振興会に（日本、滋賀、大津の体育振興もスポーツ振興会に変更） 

   体育そのものを楽しく、文化としてのスポーツ振興を目的として 

３．委員会、各種団体の連絡・報告  

（１）各種団体 

   連絡・報告はありません。 

 （２）連合会事業・実行委員会 連絡・報告 

   連絡・報告はありません。 

 （３）連合会専門委員会報告 

   ①教育を語る会 中野会長から認定こども園竣工について 

    ３月１４日には完成セレモニーが関係者で開催、３月１７日には内覧会が実施され、自治連、

教育を語る会のメンバーが参加。こども園には、最新の設備が取り入れられ、トイレも幼児対

応がしっかりとされていました。２階には移動可能のプールが置かれ、プールの水や雨水を

タンクに集め再利用するなどしていました。現在入園希望者は２８人であり、３０人ぐらい

でのスタートとなりそうです。     

   ②空家対策委員会 

    連絡・報告はありません。 

   ③湖西道路騒音対策委員会報告 北海会長から 

連絡・報告事項はありません。 

４．日吉台市民センターからの報告  多賀センター長から 

  ①支所西側の保育園用地の境界確定作業について 

   市の所有地で、使用目的が無くなったこともあり、今後の扱いに対応するために土地の境界

確定作業を実施する 

  ②新設「令和３年地域元気づくり事業補助金」についいて 

   新たな発想や工夫のもと企画・実施し、地域コミュニティやひとのつながりを深めることの

できる事業が対象で。20 万円まで全額補助。 

  ③確認 行政協力委員の報告・自治役員報告について 

   ４月１５日締め切り（締め切り１５日ではあるが、出来るだけ早く報告頂きたい） 

５．大津市自治連合会定例会報告  丸山会長から 

   大津市自治連合会定例会議は３月２４日の予定で、現時点での報告事項はありません。 

６．学区役員会議題    

   （１）連絡確認事項   

   ①各丁役員候補案 確認 新年度役員候補名簿 を持って確認・承認されました。 

②「立地計画推進計画」に対する公開質問状の大津市からの回答 



 ３月１０日に大津市都市計画課坂本課長ほか２名にから質問状への回答報告を受けました。 

    

 日吉台学区からは丸山会長、横山事務局長、西事務局員、野々口前会長が対応しました。 

 この回答全文はＨＰに掲載、4 月号日吉台新聞に要旨掲載予定 

   ③令和３年度総会提出議案について確認 

    総会において行われる地域功労者表彰について各丁、団体からの推薦者の表彰確認をしました。 

    決算報告・予算案について例年から変わった部分について、事務局長より報告。詳細等は総会 

において会計長が報告となる。 

   ④表決・委任状の取り扱いについて西事務局員より説明があり、４月１４日西さん宛に提出依頼 

   ⑤令和３年度自治会保険加入申し込みがあり、後日保険会社と自治連は窓口として契約予定。   

   ⑥資源ごみ回収助成金の下期分を各丁に配分し、会計長から渡されました。 

   ⑦日吉大社入苑券の扱いについて確認しました。４丁目東池田さんより、３月中に入苑券を配布 

できないので４月の入苑は今まで通りにしてほしい。との希望がありました。事務局として日 

吉大社様にその旨連絡をとり、対応をお願いします。 

 

   （２）各自治会からの情報提供（各丁の活動等 共有します） 

各丁からの情報提供 

１南 ・報告事項はありません。 

１北 ・報告事項はありません。 

     ２南 ・報告事項はありません。 

     ２北 ・報告事項はありません。 

     ３東 ・報告事項はありません。 

     ３西 ・報告事項はありません。 

     ４東 ・ゴミ回収で、市からの委託業者でもない業者が必要なもののみを回収している。ま

た回収したものを古墳公園裏で仕分けをしているようです。仕分け場には大きな犬

がおり、鳴き声がクレームとなっている。３年程前に市に報告、対応を求めたが未

だに改善されていない。との報告がありました。支所を通して市の対応を求めます。 

     ４西 ・報告事項はありません。 

 

   ７．今後の予定 

       会計監査      ３月２６日（金） １０時～  市民センターにて 

       総会資料最終確認  ３月２６日（金） １１時～  事務局にて実施 

       印刷依頼      ３月２７日（土）  

       総会資料各丁配布  ３月中に配布できるようにします。配布日時は再度連絡します。 

       書面表決自治連合会提出 ４月１４日（水） 

       新旧合同役員会   ４月１７日（土） １９時～   

       総会        ４月１８日（日） １０時～    役員９時３０分集合        

      


